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Temmuz 2025

Mali Gündem

Değerli Okurlarımız,

Bu ay içerisinde 1 Temmuz Salı günü başlayan mali tatil, 21 Temmuz Pazartesi günü sona ermiştir. Ayrıca
2577 sayılı İdari Yargılama Usulü Kanununun (İYUK) 61 inci maddesi uyarınca 20 Temmuz itibariyle
başlamış olan ve 31 Ağustos akşamı sona erecek olan adli tatil sürecine girmiş bulunmaktayız. Bilindiği
üzere adli tatil süresince, gerek idare ve vergi mahkemeleri ve gerekse bölge idare mahkemelerince          
1 Eylül’de başlamak üzere çalışmaya ara verilmektedir. 

Mali tatilin sona erdiği ve adli tatile girdiğimiz bu ayki Bültenimizde Temmuz 2025 döneminde yapılan
önemli mali düzenlemelere ilişkin hazırladığımız Sirkülerlerimize ve diğer çalışmalarımıza yer verdik.

Önceki yıla ilişkin tam tasdik raporlarının hazırlanıp gelir idaresine gönderildiği, cari döneme ilişkin ikinci
geçici vergi çalışmalarının devam ettiği ve yeni vergisel düzenlemelerin yapıldığı bu günlerde, meslek
mensupları ve mali işler departmanı çalışanlarına tatil yok anlaşılan.

Temmuz ayında mali mevzuatımızda yapılan önemli bazı değişikliklere, ana başlıklar itibariyle, kronolojik
olarak aşağıda yer verilmiştir:

ÖTV Kanununa ekli I sayılı listede yer alan petrol ürünleri ile III sayılı listede yer alan tütün mamulleri
ve alkollü içeceklerde maktu ÖTV tutarları 3 Temmuz 2025 tarihinden itibaren artırıldı,

Vergi borçlarının taksitlendirilmesinde teminatsız tecil yapılabilecek tutar 50 bin liradan 250 bin liraya
yükseltildi, (10040 sayılı CB Kararı)

Yatırım fonu katılma belgelerinden elde edilen kazançlara ilişkin stopaj oranı ile mevduat faizlerine
uygulanan stopaj oranları artırıldı, (10041 sayılı CB Kararı)

Ticari defterlere ilişkin Tebliğde değişiklikler yapıldı,

Bazı alacakların yeniden yapılandırılmasına ilişkin 7440 sayılı Kanun Genel Tebliği yayımlandı,

Mücbir sebep halinin devamına karar verilen deprem bölgesinde bulunan mükelleflerin 7256 ve 7326
sayılı yapılandırma kanunlarının taksit ödeme süreleri uzatıldı,

Daha önce %0 olarak uygulanan döviz ve altın cinsinden kredilerde, kredinin anapara tutarı üzerinden
KKDF kesinti oranı %1’e yükseltildi, (10094 sayalı CB Kararı)

7555 sayılı Türk Parasının Kıymetini Koruma Hakkında Kanun ve Bazı Kanunlarda Değişiklik
Yapılmasına Dair Kanun yayımlandı,
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Temmuz 2025

Mali Gündem

Binek otomobillerinde ÖTV oranları yeniden belirlendi, (7555 Sayılı Kanun ve 10115 Sayılı CB Kararı)

55 seri no.lu KDV tebliğinde değişiklik yapılmasına ilişkin tebliğ taslağı hazırlandı ve söz konusu
taslağın geliştirilmesi ve yayımlanmaya hazır hale getirilmesi için Gelir İdaresi Başkanlığının internet
adresinde kamuoyuna duyuruldu.

Tüm bu ve benzeri konuların detaylarını bültenimizin ilerleyen sayfalarda bulabilirsiniz. 

Bu vesileyle, kavurucu sıcakların yaşandığı bu günlerde tüm okurlarımıza huzurlu bir yaz mevsimi dilerim.

Saygılarımla,
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Adem Kefelioğlu

Ortak / Vergi

BDO İstanbul Ofisi

https://www.linkedin.com/in/adem-kefelio%C4%9Flu-b1940384/


ISO 27001:2022 Geçiş Eğitimi

ISO 22301 İş Sürekliliği Yönetim Sistemi Baş
Tetkikçi Eğitimi (CQI ve IRCA Onaylı) 

ISO/IEC 27001:2022 İç Tetkikçi Eğitimi 

Uygulamalı Kurumsal Risk Yönetimi Eğitimi

13 Ağustos 2025

18 - 22 Ağustos 2025

21 Ağustos 2025

26 - 27 Ağustos 2025

Tarih Eğitim Adı

BDO Akademi Ağustos Takvimi Yayımlandı!
Ağustos ayında alanında uzman eğitmenlerimizle

bilgi ve yetkinliklerinizi artırmaya devam ediyoruz:

Detaylı bilgi ve kayıt için:

https://bdoakademi.com.tr/
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SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-047

09/07/2025

YATIRIM FONU KATILMA BELGELERİNDEN ELDE EDİLEN KAZANÇLARA İLİŞKİN STOPAJ

ORANI İLE MEVDUAT FAİZLERİNE UYGULANAN STOPAJ ORANLARI ARTIRILMIŞTIR

Yatırım fonu katılma belgelerinin elden çıkarılması, fona iadesi veya bu fonların kar payı

dağıtımlarında vergilendirme esas itibariyle Gelir Vergisi Kanunu’nun Geçici 67. maddesi

uyarınca yapılan stopaj ile yapılmaktadır.

Bu suretle yapılan vergileme gelir vergisi mükellefleri için nihai vergilemedir. Şu kadar ki yatırım

fonu katılma belgelerinin elden çıkarılmasından doğan kazançlar aynı maddenin 11. bendi

uyarınca ihtiyari olarak yıllık veya münferit beyannameye dahil edilebilir. İhtiyari olarak verilen

yıllık ve münferit beyannamelerde geçerli olacak gelir vergisi oranı da %15 iken, aynı Karar ile

bu oran da %17,5’a yükseltilmiş bulunmaktadır.

23/12/2020 ila 31/10/2024 tarihi (bu tarih dâhil) arasında iktisap edilen, (değişken, karma,

eurobond, dış borçlanma, yabancı, serbest fonlar ile unvanında "döviz" ifadesi geçen yatırım

fonları hariç) yatırım fonlarından elde edilen gelir ve kazançlara ise 2006/10731 sayılı

Kararname’nin Geçici 3. Maddesiyle belirlenen %0 lık stopaj oranı ise devam etmektedir.

Yine mevduat faizlerine ve katılım bankaları tarafından katılma hesabı karşılığında ödenen kar

paylarına uygulanan stopaj oranları da 2006/10731 sayılı Kararname ile belirlenmektedir. 

Kararnameye göre;

Vadesiz ve ihbarlı hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli hesaplarda %15

1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli hesaplarda %12 olarak 

uygulanmaktadır.

Cumhurbaşkanı Kararı ile 09/07/2025 tarihinden itibaren vadesiz ve özel cari hesaplara

ödenecek faizler ve kâr payları ile söz konusu tarihten itibaren açılan veya vadesi yenilenen

vadeli hesaplara ödenecek faizler ve kâr payları için uygulanmak üzere bu stopaj oranları

aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir:

Vadesiz ve ihbarlı hesaplar ile 6 aya kadar (6 ay dâhil) vadeli hesaplarda %17;5

1 yıla kadar (1 yıl dâhil) vadeli hesaplarda %15 olarak 

uygulanmaktadır.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

Vergi
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab-bcdf664da7986b2c2024796a2c93d5f0-1cef9daebc822f2ed0ca9bca243dc915-09ddd358c476bb17f90b142b93446ea0-c5397020387aeb05671b37dbdefbc411-f6eb8d40c05619807fb29cdcfd9be5ca-3015b064c5fd1f538e11b91b79a43e93-775a411273225c7fbc487c1894182985-55b9259eb6489ca0767371267f4bd772-89adf7f8c2047e1e664d060aad3b5a31-511db94f262264c57e46273702d43e13-5942d000fe5a2260124c16b07771f788-ecea1915a56579d1fc808cc76c52753d-f3b8bc4bced917f666128b9f20d411d9-1cdcdb3e8af22e921cb4719747a12c23-599d84d430659e8e36811d08a6f202b9-ec3643cdbec06b494a8c8bfdb44c7ae9-e8f39311365153485fa8c94bd3478c1c-0d87a09c2c40382401d43d6350f688fd-e054c5f683d25d1eb3215313e2a6462f-c028c58a795aa7ba2aac167d017ee0ce-1ce1781959e87c731df105dca1c66f64-7b480e3303425ae53af7e86b45110421-eb84f481ed9225fc222a391fdc3f2790-8939ba9628aa7e6b4c9b8fc23261aa6d


SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-048

09/07/2025

SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-049

16/07/2025

DUYURULAR:

VERGİ 2025-015

18/07/2025

VERGİ RESİM HARÇ İSTİSNASI BELGESİ KAPSAMINDA İHRACAT TAAHHÜDÜNÜN

KAPATILMASINA İLİŞKİN DEĞİŞİKLİKLER YAPILMIŞTIR

09/07/2025 tarihli ve 32951 sayılı Resmi Gazete’de İhracat, Transit Ticaret, İhracat Sayılan Satış

ve Teslimler ile Döviz Kazandırıcı Hizmet ve Faaliyetlerde Vergi, Resim ve Harç Istisnası

Hakkında Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar ve İhracat, Transit Ticaret, İhracat Sayılan

Satış ve Teslimler ile Döviz Kazandırıcı Hizmet ve Faaliyetlerde Vergi, Resim ve Harç İstisnası

Hakkında Tebliğ (İhracat: 2017/4)’de Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ (Ihracat: 2025/1)

yayımlanmıştır. 

Belirtilen Karar ve Tebliğ’de, istisnadan faydalanılması Ticaret Bakanlığı’ndan alınacak Vergi

Resim Harç İstisnası Belgesi’ne bağlı olan ihracat, transit ticaret, ihracat sayılan satış ve teslimler

ile döviz kazandırıcı hizmet ve faaliyetlere ilişkin olarak ihracat taahhüdünün kapatılmasına

yönelik bazı değişiklikler yapılmıştır. 

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

TİCARİ DEFTERLERE İLİŞKİN TEBLİĞDE DEĞİŞİKLİK YAPILMIŞTIR

19/12/2012 tarihli ve 28502 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan “Ticari Defterlere İlişkin

Tebliğ”’de (Tebliğ) 10/07/2025 tarihli ve 32952 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanmış bulunan

“Ticari Defterlere İlişkin Tebliğde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ” (Değişiklik Tebliği) ile bazı

değişiklikler yapılmıştır.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

2025 YILI ADLİ TATİLİ

Adli tatil, yargı mercilerinin yılın belli döneminde çalışmalarına ara vermeleri anlamına

gelmektedir. 2577 sayılı İdari Yargılama Usulü Kanunu’nun (İYUK) 61. maddesine göre; “Bölge

idare, idare ve vergi mahkemeleri her yıl bir eylülde başlamak üzere, yirmi temmuzdan otuz bir

ağustosa kadar çalışmaya ara verirler.” Bu durum, adli tatil süresi içinde dava açılamayacağı ve

diğer hususlarda dilekçe verilemeyeceği anlamına gelmez.

Adli tatil tarihleri tüm yargı kollarında aynı sürelerde başlayıp bitmektedir. Bilindiği üzere, ödeme

emrine karşı açılacak davalarla ilgili süre 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında

Kanun'da yer almaktadır. Bu sürenin sonunun adli tatile rastlaması halinde, bu sürenin de uzayıp

uzamayacağı gerek uygulamada, gerek yargıda ve gerekse doktrinde tartışmalıdır. Bu nedenle

ödeme emirlerinin gönderildiği durumlarda yürütmenin durdurulabilmesi için ödeme emirlerine

karşı adli tatil nedeniyle sürenin uzaması riskine girmeyip, on beş gün içinde dava açılmasında

yarar vardır.

Detaylar için Duyurumuzu inceleyebilirsiniz.

Vergi
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab-bcdf664da7986b2c2024796a2c93d5f0-1cef9daebc822f2ed0ca9bca243dc915-09ddd358c476bb17f90b142b93446ea0-c5397020387aeb05671b37dbdefbc411-f6eb8d40c05619807fb29cdcfd9be5ca-3015b064c5fd1f538e11b91b79a43e93-775a411273225c7fbc487c1894182985-55b9259eb6489ca0767371267f4bd772-89adf7f8c2047e1e664d060aad3b5a31-511db94f262264c57e46273702d43e13-5942d000fe5a2260124c16b07771f788-ecea1915a56579d1fc808cc76c52753d-f3b8bc4bced917f666128b9f20d411d9-1cdcdb3e8af22e921cb4719747a12c23-599d84d430659e8e36811d08a6f202b9-ec3643cdbec06b494a8c8bfdb44c7ae9-e8f39311365153485fa8c94bd3478c1c-0d87a09c2c40382401d43d6350f688fd-e054c5f683d25d1eb3215313e2a6462f-c028c58a795aa7ba2aac167d017ee0ce-1ce1781959e87c731df105dca1c66f64-7b480e3303425ae53af7e86b45110421-eb84f481ed9225fc222a391fdc3f2790-8939ba9628aa7e6b4c9b8fc23261aa6d-d0612a523ba185c48d1b27ab98db182f
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab-bcdf664da7986b2c2024796a2c93d5f0-1cef9daebc822f2ed0ca9bca243dc915-09ddd358c476bb17f90b142b93446ea0-c5397020387aeb05671b37dbdefbc411-f6eb8d40c05619807fb29cdcfd9be5ca-3015b064c5fd1f538e11b91b79a43e93-775a411273225c7fbc487c1894182985-55b9259eb6489ca0767371267f4bd772-89adf7f8c2047e1e664d060aad3b5a31-511db94f262264c57e46273702d43e13-5942d000fe5a2260124c16b07771f788-ecea1915a56579d1fc808cc76c52753d-f3b8bc4bced917f666128b9f20d411d9-1cdcdb3e8af22e921cb4719747a12c23-599d84d430659e8e36811d08a6f202b9-ec3643cdbec06b494a8c8bfdb44c7ae9-e8f39311365153485fa8c94bd3478c1c-0d87a09c2c40382401d43d6350f688fd-e054c5f683d25d1eb3215313e2a6462f-c028c58a795aa7ba2aac167d017ee0ce-c3def70aa875898f7a24156c2cee2c83-e43e1b07975ebaeedab8c5568feeccb3-d63ebe053e90bc8263faf4d6cc81dac5-70b800b3937e856201b3a033c8573cf2-0147d3895ad7fc24044d4d15b153bb4a-e921edaea64a096a2e52b65b5d7ab2a6-16153a35220de5e87924233847f76563-4183c6e04384eddc7eda296cb472e268-f235cf04bdb25b529531a4535ef6d3a5-3e32beb9d58b34edf9ee367ca209fda0-958b24190a302c373ce63b0fd766c9d3
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-30b9e501333e2b5e9471ad57e7a7b72b-d8cc808d75da7b37eacbbffcc73c26f9-491633454135f88c7872573b34f283ae-3c6a5345261402335c789942833e1b2e-16f26a12667673c0cdb5b1049b88b304-9426c093dc22d18dddc341f548a65cd4-79e6c30934b3a5f6b2f4a90169e50d73-6cb7ecba59bc4240054ee0f1b95eed84-3c7ed68030b7d7a5e0b4b5b8310ff6ff-9904b4a23768d737441f8cbd14a4f889-73dce3c1bf388b3a2f9cad9737d13570-3a5b43f5366bcaca9c8a1f3f8c1c35b3-a73577feaf5427767abcb5f4d4389b70-db1319b08f67c39fdfacfa8ea0bc533e-0ede1c339ddf1b9bcc0978865a612a3f-70f46327f61ef7c368ad54493b55dfd2-1dcef0585a49c857e59b5f63110121df-e0a823a948aac226a3790e7f55bc6b88-77dd662627733238899b7aeb423a70c2-697357c8c54596966bb44b3bc75a4bf7-1a34c4ff3f1bae6188a7e14bd7ee6b9d-749c208c24d0fa92e55d9b59af08ea79-9b8c928cc0312a4fae16cb2f93c5d7df-3a11adfe1598c1fd25ee005efef10866


SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-050

24/07/2025

SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-051

25/07/2025

7555 SAYILI KANUNLA KDV KANUNUNDA YAPILAN DEĞİŞİKLİKLER

7555 sayılı “Türk Parasının Kıymetini Koruma Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlarda ve 635 Sayılı

Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun” yayımlanmıştır.

Söz konusu Kanun ile diğer düzenlemelerin yanı sıra vergi mevzuatımızda da önemli bazı

düzenlemeler yapılmıştır.

7555 sayılı Kanun ile KDV Kanunda yapılan değişiklikler özetle aşağıdaki gibidir:

Ulusal güvenlik kurumlarına yapılan taşıt teslimleri KDV istisnası kapsamına alınmıştır.

Vakıflar Genel Müdürlüğünün yönettiği ve temsil ettiği mazbut vakıfların mülkiyetinde

bulunan taşınmazların satışı suretiyle gerçekleşen devir ve teslimler KDV istisnası

kapsamına alınmıştır.

Petrol ürünlerinin ithalinde hesaplanıp teminata bağlanan ÖTV tutarları KDV matrahına dahil

edilmiştir.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

AR-GE FAALİYETLERİNİ TEŞVİK EDEN ÇEŞİTLİ KANUNLARDA YER ALAN PERSONEL

ÜCRETİ GELİR VE DAMGA VERGİSİ İSTİSNASINA SINIRLAMALAR GETİRİLMİŞTİR

Ülkemizde Ar-Ge faaliyetlerini destekleyen ve teşvik eden “4691 sayılı Teknoloji Geliştirme

Bölgeleri Kanun”, ”5746 sayılı Araştırma, Geliştirme ve Tasarım Faaliyetlerinin Desteklenmesi

Hakkında Kanun” ve “6550 sayılı Araştırma Altyapılarının Desteklenmesine Dair Kanun” genel

olarak ar-ge faaliyetinde bulunan mükelleflere önemli vergisel ve diğer teşvikleri içermektedir. 

Bu teşviklerden en önemlilerinden biri de bu faaliyetlerde görev alan personele ait ücretlere

sağlanan gelir vergisi ve damga vergisi istisnasıdır. 4691 ve 5746 sayılı Kanunlarda gelir vergisi

istisnası teşviği istisna uygulanmadan tahakkuk eden verginin terkini suretiyle işverene

tanınmaktadır. 6550 Sayılı Kanunda ise doğrudan ücret istisna edildiğinden bu avantaj

personele ait olmaktadır. 

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

Vergi
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab-bcdf664da7986b2c2024796a2c93d5f0-1cef9daebc822f2ed0ca9bca243dc915-09ddd358c476bb17f90b142b93446ea0-c5397020387aeb05671b37dbdefbc411-f6eb8d40c05619807fb29cdcfd9be5ca-3015b064c5fd1f538e11b91b79a43e93-775a411273225c7fbc487c1894182985-55b9259eb6489ca0767371267f4bd772-89adf7f8c2047e1e664d060aad3b5a31-511db94f262264c57e46273702d43e13-5942d000fe5a2260124c16b07771f788-ecea1915a56579d1fc808cc76c52753d-f3b8bc4bced917f666128b9f20d411d9-1cdcdb3e8af22e921cb4719747a12c23-599d84d430659e8e36811d08a6f202b9-ec3643cdbec06b494a8c8bfdb44c7ae9-e8f39311365153485fa8c94bd3478c1c-0d87a09c2c40382401d43d6350f688fd-e054c5f683d25d1eb3215313e2a6462f-c028c58a795aa7ba2aac167d017ee0ce-c3def70aa875898f7a24156c2cee2c83-e43e1b07975ebaeedab8c5568feeccb3-d63ebe053e90bc8263faf4d6cc81dac5-70b800b3937e856201b3a033c8573cf2-0147d3895ad7fc24044d4d15b153bb4a-e921edaea64a096a2e52b65b5d7ab2a6-16153a35220de5e87924233847f76563-4183c6e04384eddc7eda296cb472e268-f235cf04bdb25b529531a4535ef6d3a5-3e32beb9d58b34edf9ee367ca209fda0-958b24190a302c373ce63b0fd766c9d3-9bbb19bb734f2fa63ac6a6a462dd05db
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab-bcdf664da7986b2c2024796a2c93d5f0-1cef9daebc822f2ed0ca9bca243dc915-09ddd358c476bb17f90b142b93446ea0-c5397020387aeb05671b37dbdefbc411-f6eb8d40c05619807fb29cdcfd9be5ca-3015b064c5fd1f538e11b91b79a43e93-775a411273225c7fbc487c1894182985-55b9259eb6489ca0767371267f4bd772-89adf7f8c2047e1e664d060aad3b5a31-511db94f262264c57e46273702d43e13-5942d000fe5a2260124c16b07771f788-ecea1915a56579d1fc808cc76c52753d-f3b8bc4bced917f666128b9f20d411d9-1cdcdb3e8af22e921cb4719747a12c23-599d84d430659e8e36811d08a6f202b9-ec3643cdbec06b494a8c8bfdb44c7ae9-e8f39311365153485fa8c94bd3478c1c-0d87a09c2c40382401d43d6350f688fd-e054c5f683d25d1eb3215313e2a6462f-c028c58a795aa7ba2aac167d017ee0ce-c3def70aa875898f7a24156c2cee2c83-e43e1b07975ebaeedab8c5568feeccb3-d63ebe053e90bc8263faf4d6cc81dac5-70b800b3937e856201b3a033c8573cf2-0147d3895ad7fc24044d4d15b153bb4a-e921edaea64a096a2e52b65b5d7ab2a6-16153a35220de5e87924233847f76563-4183c6e04384eddc7eda296cb472e268-f235cf04bdb25b529531a4535ef6d3a5-3e32beb9d58b34edf9ee367ca209fda0-958b24190a302c373ce63b0fd766c9d3-9bbb19bb734f2fa63ac6a6a462dd05db-5083a61e24ce73a5f513aa26c17386fb


SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-052

25/07/2025

SİRKÜLERLER:

VERGİ 2025-053

25/07/2025

BİNEK OTOMOBİLLERİNDE ÖZEL TÜKETİM VERGİSİ ORANLARI YENİDEN BELİRLENMİŞTİR

Binek otomobilleri 87.03 GTİP numarası ile sınıflandırılmış olup, ÖTV kanununa ekli (II) sayılı

listeye dahil edilerek nispi (oransal) esasta ÖTV’ye tabi tutulmuşlardır.

24/07/2025 tarihli ve 32965 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 7555 sayılı Kanunun 15.

maddesi ile (II) sayılı listenin 87.03 GTİP numarasında yer alan “Diğerleri” satırı altındaki bazı

malların özel tüketim vergisi oranları ile özel tüketim vergisi oranlarına esas özel tüketim vergisi

matrahları 24/07/2025 tarihinden itibaren yürürlüğe girmek üzere değiştirilmiştir.

İlgili Cumhurbaşlanlığı Kararı’na ulaşmak için lütfen tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

7555 SAYILI KANUNLA İNDİRİMLİ KURUMLAR VERGİSİ UYGULAMASINDA ÖNEMLİ

DEĞİŞİKLİKLER YAPILMIŞTIR

24/07/2025 tarihli ve 32965 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Türk Parasının Kıymetini

Koruma Hakkında Kanun ile Bazı Kanunlarda ve 635 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede

Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun (“Kanun”) 18 inci maddesiyle, Kurumlar Vergisi Kanununun

(“KVK”) 32/A maddesinde düzenlenen indirimli kurumlar vergisi uygulamasında çok önemli

değişiklikler yapılmıştır.

Kanunun 27/1-c maddesi uyarınca; yapılan bu değişikliklerin, 16/06/2025 tarihinden önce

başvurusu yapılmış ve reddedilmemiş olanlar hariç, Kanunun yayım tarihi olan 24/07/2025

tarihinden itibaren alınan yatırım teşvik belgeleri için uygulanacağını peşinen belirtmek isteriz.

Bu çerçevede, 24/07/2025 tarihinden önce alınan yatırım teşvik belgeleri ile bu tarihten sonra

alınmış olsa bile 16/06/2025 tarihinden önce başvurusu yapılmış ve bu başvurusu

reddedilmemiş olan yatırım teşvik belgeleri için KVK’nın 32/A maddesinin bu Kanunla yapılan

değişiklikler öncesi hükümleri uygulanmaya devam edilecektir.

Bu kapsamda;

İndirimli kurumlar vergisi oranı uygulaması için süre sınırı getirilmiştir.

Yatırım dönemi-işletme dönemi ayrımı kaldırılmıştır.

Diğer faaliyetlerden elde edilecek kazançlar dolayısıyla kullanılacak yatırıma katkı tutarı

sınırlandırılmıştır.

Maddeye yararlanılmayan yatırıma katkı tutarının takip eden dönemlerde

kullanılamayacağına yönelik bir hüküm eklenmiştir.

Yatırıma katkı oranı en çok %50 olabilecektir.

Kurumlar vergisi indirim oranı tek oran olarak %60 olarak belirlenmiştir.

6745 sayılı Kanun kapsamındaki proje bazlı yatırımlar için Cumhurbaşkanına süreleri ve oran

artırma yetkisi verilmiştir.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

Vergi
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https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/07/20250724-5.pdf
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab-bcdf664da7986b2c2024796a2c93d5f0-1cef9daebc822f2ed0ca9bca243dc915-09ddd358c476bb17f90b142b93446ea0-c5397020387aeb05671b37dbdefbc411-f6eb8d40c05619807fb29cdcfd9be5ca-3015b064c5fd1f538e11b91b79a43e93-775a411273225c7fbc487c1894182985-55b9259eb6489ca0767371267f4bd772-89adf7f8c2047e1e664d060aad3b5a31-511db94f262264c57e46273702d43e13-5942d000fe5a2260124c16b07771f788-ecea1915a56579d1fc808cc76c52753d-f3b8bc4bced917f666128b9f20d411d9-1cdcdb3e8af22e921cb4719747a12c23-599d84d430659e8e36811d08a6f202b9-ec3643cdbec06b494a8c8bfdb44c7ae9-e8f39311365153485fa8c94bd3478c1c-0d87a09c2c40382401d43d6350f688fd-e054c5f683d25d1eb3215313e2a6462f-c028c58a795aa7ba2aac167d017ee0ce-c3def70aa875898f7a24156c2cee2c83-e43e1b07975ebaeedab8c5568feeccb3-d63ebe053e90bc8263faf4d6cc81dac5-70b800b3937e856201b3a033c8573cf2-0147d3895ad7fc24044d4d15b153bb4a-e921edaea64a096a2e52b65b5d7ab2a6-16153a35220de5e87924233847f76563-4183c6e04384eddc7eda296cb472e268-f235cf04bdb25b529531a4535ef6d3a5-3e32beb9d58b34edf9ee367ca209fda0-958b24190a302c373ce63b0fd766c9d3-9bbb19bb734f2fa63ac6a6a462dd05db-5083a61e24ce73a5f513aa26c17386fb-fc17f5beca18c96d8535e0dd6a8d81cb
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-a178d232e62bf096eb50e4160f5a1025-369f27c91c971c020303bec6a0081c88-4fe3f1e57f877f90362e6f8b9707bc91-520765ceb75525896d88e35db65ddf13-f8fec9959ab78d5e010c89d879298e75-59e68b104513b65a670b0d6092cc9986-a7acf166441a1f6739b0f52b3fa6fe1d-c665b3bae37c7618cdb1c3d4b28b4263-1a9a5a08bd848e141dae6443e54830d6-143821295b63e21d1b859599b0599fb0-840f0006fc6d426e44ffd795398790d8-64ae8e21a22eec4a73e74615883e67c4-3acc84d9f025a8460589b7a171e14027-5bf80e8dde1bbfe08d81c5a62f511fa5-df826d1575a35d73db51d6ad5c9ac678-a33d74f44f047a17372cb1f63e400324-5557432fd35e094e965d53fce9263a48-5a8bf73a2320f820671107a5cdbcf9ee-086460ab9ae97c29f324784b018f81f9-8221e1e65aee70bd0ef4c83714db0b04-90345e4331fb0f8a22efb3016a47e4b8-cf0b7c9a58c28467426703ac83550833-add9ec627aeae29f7bdd65a715475dab-bcdf664da7986b2c2024796a2c93d5f0-1cef9daebc822f2ed0ca9bca243dc915-09ddd358c476bb17f90b142b93446ea0-c5397020387aeb05671b37dbdefbc411-f6eb8d40c05619807fb29cdcfd9be5ca-3015b064c5fd1f538e11b91b79a43e93-775a411273225c7fbc487c1894182985-55b9259eb6489ca0767371267f4bd772-89adf7f8c2047e1e664d060aad3b5a31-511db94f262264c57e46273702d43e13-5942d000fe5a2260124c16b07771f788-ecea1915a56579d1fc808cc76c52753d-f3b8bc4bced917f666128b9f20d411d9-1cdcdb3e8af22e921cb4719747a12c23-599d84d430659e8e36811d08a6f202b9-ec3643cdbec06b494a8c8bfdb44c7ae9-e8f39311365153485fa8c94bd3478c1c-0d87a09c2c40382401d43d6350f688fd-e054c5f683d25d1eb3215313e2a6462f-c028c58a795aa7ba2aac167d017ee0ce-c3def70aa875898f7a24156c2cee2c83-e43e1b07975ebaeedab8c5568feeccb3-d63ebe053e90bc8263faf4d6cc81dac5-70b800b3937e856201b3a033c8573cf2-0147d3895ad7fc24044d4d15b153bb4a-e921edaea64a096a2e52b65b5d7ab2a6-16153a35220de5e87924233847f76563-4183c6e04384eddc7eda296cb472e268-f235cf04bdb25b529531a4535ef6d3a5-3e32beb9d58b34edf9ee367ca209fda0-958b24190a302c373ce63b0fd766c9d3-9bbb19bb734f2fa63ac6a6a462dd05db-5083a61e24ce73a5f513aa26c17386fb-fc17f5beca18c96d8535e0dd6a8d81cb-151ad15c36061479b88a51db3fd6216a
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SİRKÜLERLER: 

İŞ HUKUKU VE

SOSYAL GÜVENLİK

2025-037

03/07/2025

GEÇİCİ İŞ GÖREMEZLİK İŞVEREN İŞLEMLERİ KULLANIM KILAVUZU YAYIMLANDI

SGK tarafından, sigortalıların çalışmadığına dair bildirim sistemine e-bildirge şifreleri ile
giriş yapılmasına ek olarak 01/07/2025 tarihi itibariyle SMS doğrulama uygulaması ile
ikinci bir güvenlik sistemine getirileceği duyurulmuştu. Bu kapsamda SMS doğrulama
uygulaması 01/07/2025 tarihi itibariyle başlatılmıştır.

Uygulamanın detayları ile ilgili olarak, SGK tarafından “Geçici İş Göremezlik İşveren
İşlemleri”nin gerçekleştirilmesine yönelik kılavuza “SMS doğrulama uygulaması ve yetki
devrine ilişkin işlemleri nasıl yapılacağına dair açıklamalar eklenerek kılavuz
güncellenmiştir.

Söz Konusu Kılavuza ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

SİRKÜLERLER: 

İŞ HUKUKU VE

SOSYAL GÜVENLİK

2025-038

07/07/2025

SİRKÜLERLER: 

İŞ HUKUKU VE

SOSYAL GÜVENLİK

2025-039

09/07/2025

01/07/2025 İLE 31/12/2025 TARİHLERİ ARASINDA GEÇERLİ OLMAK ÜZERE YENİ
KIDEM TAZMİNATI TAVANI AÇIKLANMIŞTIR

Yeni kıdem tazminatı tavanı, Hazine ve Maliye Bakanlığı Kamu Mali Yönetim ve Dönüşüm
Genel Müdürlüğü tarafından yayımlanan 07/07/2025 tarihli ve 4098345 sayılı Mali ve
Sosyal Haklar konulu Sıra No:5 Genelgesi ile duyurulmuştur.

Buna göre, 01/07/2025 – 31/12/2025 tarihleri arasında geçerli olmak üzere yeni kıdem
tazminatı tavanı 53.919,68 TL olarak belirlenmiştir.

Söz Konusu Genelge’ye ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

6183 SAYILI KANUN KAPSAMINDA AMME ALACAKLARINDA TECİL EDİLEN BORÇ
MİKTARINA İSTİNADEN GÖSTERİLMESİ GEREKEN TEMİNAT TUTARINDA DEĞİŞİKLİK
YAPILMASINA İLİŞKİN DUYURU

09/07/2025 tarihli ve 32951 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 10040 sayılı
Cumhurbaşkanı Kararı ile “6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkında Kanunun
48 inci madde 2 nci fıkrasına göre” amme alacaklarının tecil işlemlerinde gösterilmesi
gereken teminat tutarına ilişkin değişiklik yapılmıştır.

Söz konusu Karar’a göre amme borçlusunun alacaklı tahsil daireleri itibarıyla tecil edilen
borçlarının toplamı 50 bin Yeni Türk Lirasını (bu tutar dahil) aşmadığı taktirde teminat şartı
aranılmaz hükmü 250 bin Türk Lirası olarak değiştirilmiştir.

Amme borçlusunun tecil edilen borçlarının 250 bin Türk Lirasını aşması halinde teminat
göstermesi istenmekte olup 250 bin Türk Lirası üzerinde tecil edilen borçlar için teminat
tutarı 250 bin Türk Lirasını aşan kısmın yarısı kadardır.

Söz Konusu Karar’a ulaşmak için linke tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.
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TURİZM SEKTÖRÜNDE HAFTA TATİLİNİN YÜRÜTÜLMESİNE İLİŞKİN İŞ KANUNUNDA
YAPILAN DÜZENLEME

14/07/2025 tarihli ve 32956 Sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 7553 sayılı Bazı
Kanunlarda ve 375 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair
Kanunun 9 uncu maddesi ile; hafta tatilinin kullanım esasına ilişkin olarak ilave düzenleme
yapılmıştır.

Düzenlemeye göre; turizm işletmesi belgesi olan konaklama tesislerinde çalışan işçilere
yedi günlük zaman dilimi içinde kesintisiz 24 saat dinlenme verilmesi kuralı aşağıdaki
belirtilen şartlarla esnetilmiştir:

İşçinin yazılı talebi veya onayı olmak kaydıyla hak etmiş olduğu hafta tatili, hafta
tatiline hak kazanılan günü takip eden dört gün içinde kullandırılabilecektir.
İşçinin hak ettiği ancak kullanımının ötelendiği günkü çalışması normal çalışma süresi
ile sınırlı olarak fazla çalışma hesabına katılmayacaktır.
İşçi dilerse otuz gün önceden işverene yazılı bildirimde bulunarak onayını geri
alabilecektir.

İlave bilgilendirme; Kanun teklifinde yer aldığı şekliyle İş Kanununda öngörülen
bildirimlerin işçilere kayıtlı elektronik posta (KEP) hesabı üzerinden gönderilmek suretiyle
yapılabilmesine ilişkin düzenlemeye Kanunda yer verilmemiştir.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

4857 SAYILI İŞ KANUNU’NDA ÖNGÖRÜLEN BİLDİRİMLERİN KAYITLI ELEKTRONİK
POSTA (KEP) YOLUYLA YAPILMASI

4857 sayılı İş Kanununun 109 uncu maddesinde ilgili kanun kapsamında işçiye yapılması
gereken tüm bildirimlerin yazılı olarak ve imza karşılığında gerçekleştirilmesi gerektiği
hüküm altına alınmıştır.

İş mevzuatı yönünden işverenin işçiye yapabileceği bildirimlerin geniş kapsamlı olduğu
düşünüldüğünde her işçi için yapılacak bu işlemlerin takibi zaman içerisinde
güçleşmektedir. Bu bakımdan değerlendirildiğinde işçiye ait kayıtlı elektronik posta
üzerinden işçiyi temsil eden ve 5070 sayılı Elektronik İmza Kanunu standartlarına uygun
elektronik imza yoluyla gerçekleştirilebilir olma imkanının bulunması işverenler tarafından
işçiye yapılacak bildirimlerin daha hızlı gerçekleştirilmesi ve işçinin kısa sürede duruma
ilişkin bildirimlerden haberdar olmasını da sağlayacağından avantajlı bir durum olarak
görünmektedir.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.
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İZİNSİZ ÇALIŞTIĞI İÇİN HAKLARINDA SINIR DIŞI ETME KARARI ALINAN
YABANCILARIN ÇEŞİTLİ MASRAFLARININ İŞVERENLERİNDEN TAHSİLİNE DAİR
YÖNETMELİK

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı ile İçişleri Bakanlığı tarafından 23/07/2025 tarihli ve
32964 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “İzinsiz Çalıştığı İçin Haklarında Sınır Dışı Etme
Kararı Alınan Yabancıların Çeşitli Masraflarının İşverenlerinden Tahsili Hakkında
Yönetmelik” ile çalışma izni bulunmadan çalıştığı tespit edilen ve sınır dışı edilmek üzere İl
Göç İdaresine bildirilen yabancılar ve yabancıların eş ve çocuklarına dair konaklama
giderleri, ülkelerine dönmeleri için gereken masraflar ve sağlık harcamalarının İçişleri
Bakanlığı Göç İdaresi Başkanlığı bütçesinden karşılanması halinde ilgili tutarların işveren
veya işveren vekilinden tahsiline ilişkin usul ve esaslar belirlenmiştir.

Başkanlık bütçesinden gerçekleştirilen ve yabancıdan tahsil edilemeyen gider, masraf ve
harcamaların bir aylık ödeme süresi içerisinde ilgili muhasebe birimine ödenmesi
gerektiği, tutarların süresi içinde ödenmemesi halinde 6183 sayılı Kanuna göre takip ve
tahsili için yapılacak işlemleri, geri gönderme merkezlerinden yürütülecen konaklama
masraflarına ilişkin günlük barındırma maliyetinin Başkanlıkça her mali yılbaşında maktu
bir tutar şeklinde belirleneceği ve bu maliyetlerin en fazla üç aylık idari gözetimi kadarına
tekabül eden kısmının işveren veya işveren vekilinden tahsil edileceğine ilişkin
düzenlemelere yer verilmiştir.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

TÜRK PARASININ KIYMETİNİ KORUMA HAKKINDA KANUN İLE BAZI KANUNLARDA
VE 635 SAYILI KANUN HÜKMÜNDE KARARNAMEDE DEĞİŞİKLİK YAPILMASINA DAİR
KANUN RESMİ GAZETE’DE YAYIMLANDI

22/07/2025 tarihinde yayımlamış olduğumuz “4857 sayılı İş Kanunu’nda Öngörülen
Bildirimlerin Kayıtlı Elektronik Posta (Kep) Yoluyla Yapılması” başlıklı sirkülerimizde de
değinmiş olduğumuz üzere iş sözleşmesinin feshi sonucuna yol açabilecek nitelikteki her
türlü bildirimlerin işçiye yazılı olarak yapılması geçerliliğini korumakla birlikte diğer tüm
bildirimlerin KEP yoluyla gerçekleştirilmesine ilişkin değişiklik 24/07/2025 tarih ve 32965
sayılı Resmi Gazete’de 7555 sayılı “Türk Parasının Kıymetini Koruma Hakkında Kanun ile
Bazı Kanunlarda ve 635 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına
Dair Kanun” ile Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiştir.

Söz Konusu Kanun’a ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

İş Hukuku & 

Sosyal Güvenlik
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https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2025/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-25d6d5c1f90472f9a5e75884b79a6fdf-f06d7d3da87d6e67915898ded95fc808-febe6e8ff82531c1845bdfa77d85af2f-7aaee9962397ff1f408e16df77c1824e-71ca8594b9c8cf41e0a911dcd8e1db34-cd344aec196f141f76409735aa2283cd-97ec57898b4279bc18556410adc4a7e2-75e59c89964dfee228f9046948d28040-16b045e19839f3dad043d63165cf16ab-2db4c46ffcc134865e694edb06225a0b-622ff76571e8e55f4b05c716d82681ef-1951097409825d38fcb741412fe3e1c8-09a9dbd55c62dfa7ac99021d54abfdcd-35ab3289d28821e7e7ebda71f0770abb-53264b5eab3f294c724c2084d5d6cb31-81cadd135f03ab70a6208a0fea93a659-8ffbfddee41bc8cfaa8c0b71e33c9ae5-5da1d9bcefc5bc147782e5007608f08c-2b0380d7f15828f49b83a0342c80ebd6-5800a71818eff0d72cd96127edfd9894-795e573afed8523bfaff4c426bee0669-01c5ab1a48c7e2658422e9fb879c20c4-7b8ece35cdc581b6f42c7ac73aa6c56b-4f36f1988d1b173b3e398de5b6ae65d0-01b853bf43d3117e7447095e1779593c-e6877f0c1e84bcf161154c32402010e5-113be48d819286f64cc49616190287ab-daddc5585daf948839bec4871d7368f2-e692ff63706475bd5e98937d6f04f716-ad7e8fadf0e66e0de8c33a403ccac8a5-9b9ada3fa9b50eff36860bf35d4f2b45-6da3c3fb7fd0d37fe22370a0c202332c-6df88d0ab3df9dd1448f89db12dde9e0-20a3fdd6a4fa86ef8caca4d082d8e063-ad4a31d234e02af916f5e78c06ca7176-113dd59a8888dfcecca21980aa713ab0-be7850c782c02f60bafdb2a7fb54abf8-40c54b36bd53aa050925d2c8f8a95215-b1ddea40a8b5a04ac65d92497080bdb0-9b08f4faea1af519e51b749f4f5bfd1e-bd61965b1355e4b6100dacae608924f7-a466629e9c4ef88a4e949c7a7e71acf5-2c4120b6a26b2bce5c0747124396a470-afa571c4487b9f43491033d6cbf5773c-6b78d54d2b0168ce24e659927b322913-1c0cb63db35ef39d6cd627ab1eb1b1e6-72b111d92a3a77733adb527373fe6bf8-37babc52455e0774d4d33b7f1705ac56-a73f911cf897a3220315e23529699fdb
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/07/20250724-2.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2025/is-hukuku-ve-sosyal-guvenlik-2023-001-c7c3667089f77ff966192d4d602752f1-ce8e4e22f386eb9e5481f4db3d6f0559-25d6d5c1f90472f9a5e75884b79a6fdf-f06d7d3da87d6e67915898ded95fc808-febe6e8ff82531c1845bdfa77d85af2f-7aaee9962397ff1f408e16df77c1824e-71ca8594b9c8cf41e0a911dcd8e1db34-cd344aec196f141f76409735aa2283cd-97ec57898b4279bc18556410adc4a7e2-75e59c89964dfee228f9046948d28040-16b045e19839f3dad043d63165cf16ab-2db4c46ffcc134865e694edb06225a0b-622ff76571e8e55f4b05c716d82681ef-1951097409825d38fcb741412fe3e1c8-09a9dbd55c62dfa7ac99021d54abfdcd-35ab3289d28821e7e7ebda71f0770abb-53264b5eab3f294c724c2084d5d6cb31-81cadd135f03ab70a6208a0fea93a659-8ffbfddee41bc8cfaa8c0b71e33c9ae5-5da1d9bcefc5bc147782e5007608f08c-2b0380d7f15828f49b83a0342c80ebd6-5800a71818eff0d72cd96127edfd9894-795e573afed8523bfaff4c426bee0669-01c5ab1a48c7e2658422e9fb879c20c4-7b8ece35cdc581b6f42c7ac73aa6c56b-4f36f1988d1b173b3e398de5b6ae65d0-01b853bf43d3117e7447095e1779593c-e6877f0c1e84bcf161154c32402010e5-113be48d819286f64cc49616190287ab-daddc5585daf948839bec4871d7368f2-e692ff63706475bd5e98937d6f04f716-ad7e8fadf0e66e0de8c33a403ccac8a5-9b9ada3fa9b50eff36860bf35d4f2b45-6da3c3fb7fd0d37fe22370a0c202332c-6df88d0ab3df9dd1448f89db12dde9e0-20a3fdd6a4fa86ef8caca4d082d8e063-ad4a31d234e02af916f5e78c06ca7176-113dd59a8888dfcecca21980aa713ab0-be7850c782c02f60bafdb2a7fb54abf8-40c54b36bd53aa050925d2c8f8a95215-b1ddea40a8b5a04ac65d92497080bdb0-9b08f4faea1af519e51b749f4f5bfd1e-bd61965b1355e4b6100dacae608924f7-a466629e9c4ef88a4e949c7a7e71acf5-2c4120b6a26b2bce5c0747124396a470-afa571c4487b9f43491033d6cbf5773c-6b78d54d2b0168ce24e659927b322913-1c0cb63db35ef39d6cd627ab1eb1b1e6-72b111d92a3a77733adb527373fe6bf8-37babc52455e0774d4d33b7f1705ac56-a73f911cf897a3220315e23529699fdb-1d6d49a4c7ee9113384490bd264ad55b


SİRKÜLERLER: 

TEŞVİK VE DEVLET

DESTEKLERİ 2025-010

09/07/2025

YEREL KALKINMA HAMLESİ PROGRAMI UYGULAMA TEBLİĞİ YAYIMLANDI

30/05/2025 tarihinde yayımlanan ve teşvik sistemini düzenleyen 9903 sayılı Yatırımlarda
Devlet Yardımları Hakkında Karar İl bazında öncelikli olarak desteklenmesi öngörülen
sektörlere yönelik Yerel Kalkınma Hamlesi Programına yer vermektedir. Yerel Kalkınma
Hamlesi Programı Uygulama Usul ve Esasları Tebliği 09/07/2025 tarih ve 32951 sayılı
Resmi Gazetede yayımlanmıştır.

Yerel Kalkınma Hamlesi Programı kapsamındaki yatırım teşvikleri Yerel Yatırım Konuları
Listesi Tebliğinde belirlenen sektörlere yönelik çağrı esaslı olarak sağlanacaktır.

Komple yeni yatırımlar veya asgari %75 üretim kapasitesi artışı ve mevcut kayıtlı
istihdamda en az %50 oranında artış sağlayan kapasite artışına yönelik yatırımlar
desteklenebilecektir.

Başvurular Kalkınma Ajansları tarafından ön değerlendirmeye tabi tutulacak, uygun
görülenler Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı Teşvik Uygulama ve Yabancı Sermaye Genel
Müdürlüğüne iletilecektir.

Söz Konusu Tebliğe ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

SİRKÜLERLER: 

TEŞVİK VE DEVLET

DESTEKLERİ 2025-011

09/07/2025

SİRKÜLERLER: 

TEŞVİK VE DEVLET

DESTEKLERİ 2025-012

09/07/2025

YEREL YATIRIM KONULARI TEBLİĞİ YAYIMLANDI

9903 sayılı Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Karar - Yerel Kalkınma Hamlesi
Programı kapsamında il bazında desteklenecek sektörleri belirten Yerel Yatırım Konuları
Tebliği 09/07/2025 tarihli ve 32951 sayılı Resmi Gazete’de yayımlandı.

Söz Konusu Tebliğe ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

TEKNOLOJİ ODAKLI SANAYİ HAMLESİ PROGRAMI UYGULAMA USULVE ESASLARI
TEBLİĞİNDE DEĞİŞİKLİKLER YAPILDI

Teknoloji Odaklı Sanayi Hamlesi Programı Uygulama Usul ve Esasları Tebliğinde
Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ 09/07/2025 tarihli ve 32951 sayılı Resmi Gazete’de
yayımlanmış ve yayımı tarihinde yürürlüğe girmiştir.

Söz Konusu Tebliğe ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

Teşvik ve 

Devlet Destekleri 
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https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/07/20250709-15.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/tesvik-ve-devlet-destekleri-2025/tesvik-ve-devlet-destekleri-2023-01-ca11181df78596c3e005401e33044057-70d2df7d08104d2f52286dbe792baeaa-d4e8a888bfb0336900682130d14bbfdd-3c3c25c1a84fe8d8b3e9858000762026-829a65d6bc1f93aa7743f7aa9ecae297-dc0bb2dcf18a0852d1b248c575778421-f3c320b00bda98713d5759ccd02e8628-ac4a7799ad789876f73c0ade81fff4ce-99f84a76cc42d72633a8bea69017ab57-426f1f82a8be43b9e9fe3e053da9679f-d0521ee0e06453f07a4cc22406dee872
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/07/20250709-16.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/tesvik-ve-devlet-destekleri-2025/tesvik-ve-devlet-destekleri-2023-01-ca11181df78596c3e005401e33044057-70d2df7d08104d2f52286dbe792baeaa-d4e8a888bfb0336900682130d14bbfdd-3c3c25c1a84fe8d8b3e9858000762026-829a65d6bc1f93aa7743f7aa9ecae297-dc0bb2dcf18a0852d1b248c575778421-f3c320b00bda98713d5759ccd02e8628-ac4a7799ad789876f73c0ade81fff4ce-99f84a76cc42d72633a8bea69017ab57-e40570c6e5464d48d455ac62f24e3edf-e49d4a1834baaf2d189b5cb33d90e370-c44543e461a8059cdde845f42ab491ba
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/07/20250709-14.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/tesvik-ve-devlet-destekleri-2025/tesvik-ve-devlet-destekleri-2023-01-ca11181df78596c3e005401e33044057-70d2df7d08104d2f52286dbe792baeaa-d4e8a888bfb0336900682130d14bbfdd-3c3c25c1a84fe8d8b3e9858000762026-829a65d6bc1f93aa7743f7aa9ecae297-dc0bb2dcf18a0852d1b248c575778421-f3c320b00bda98713d5759ccd02e8628-ac4a7799ad789876f73c0ade81fff4ce-99f84a76cc42d72633a8bea69017ab57-e40570c6e5464d48d455ac62f24e3edf-e49d4a1834baaf2d189b5cb33d90e370-c44543e461a8059cdde845f42ab491ba-d08656f43e3092d80878c2f5fb4a98ee


SİRKÜLERLER: 

TEŞVİK VE DEVLET

DESTEKLERİ 2025-013

09/07/2025

YEŞİL DÖNÜŞÜM DESTEK PROGRAMI UYGULAMA USUL VE ESASLARI TEBLİĞİNDE
DEĞİŞİKLİK YAPILDI

Yeşil Dönüşüm yatırımları 9903 saylı Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Karar
kapsamında Öncelikli Yatırımlar Teşvik Sistemi çerçevesinde desteklenmektedir.
09/07/2025 tarihli ve 32951 sayılı Resmi Gazete’de Yeşil Dönüşüm Destek Programı
Uygulama Usul ve Esasları Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ yayımlanmıştır.

Tebliğ ile, bakanlığın ilan ettiği şablon kullanılarak Yeşil Dönüşüm Yol Haritası Raporu
hazırlanması gerektiği, projenin en az 5 yıl devam etmesi gerektiği, yeşil dönüşüm ekibi
içerisinden yeşil dönüşüm lideri seçilmesi hususları düzenlenmiş, yenilenebilir enerji
yatırımlarının yatırım kapsamına alınabileceği ancak ilgili harcamaların yatırım tutarına
eklenemeyeceği belirtilmiştir.

Söz Konusu Tebliğe ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

SİRKÜLERLER: 

TEŞVİK VE DEVLET

DESTEKLERİ 2025-014

16/07/2025

SİRKÜLERLER: 

TEŞVİK VE DEVLET

DESTEKLERİ 2025-015

21/07/2025

DİJİTAL DÖNÜŞÜM YATIRIMLARI ASGARİ YATIRIM TUTARINDA DEĞİŞİKLİK YAPILDI

12/07/2025 tarihli ve 32954 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan Dijital Dönüşüm Destek
Programı Uygulama Esaslarına İlişkin Tebliğde Değişiklik Yapılmasına Dair Tebliğ ile Dijital
Dönüşüm Destek Programı Uygulama Esaslarına İlişkin Tebliğde değişiklikler yapılmıştır.

30.000.000 TL olan Asgari Yatırım tutarı şartı değiştirilmiş olup;

Öncelikli Yatırımlar Teşvik Sistemi kapsamında yapılacak başvurular için;
               o  1. ve 2. bölgelerde 12.000.000 TL, 
               o  3., 4., 5. ve 6. bölgelerde 6.000.000 TL, 

Hamle Destek Programı kapsamında yapılacak başvurular için 50.000.000 TL,   
olarak belirlenmiştir.

İlgili tebliğe ulaşmak için linke tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

YEREL KALKINMA HAMLESİ PROGRAMI ÇAĞRISI İLAN EDİLDİ

9903 sayılı Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Karar kapsamında il bazında
belirlenen sektörler için teşvik sağlayan Yerel Kalkınma Hamlesi Teşvik Programı Çağrısı
ilan edildi.

Başvurular, 1 Ağustos ile 30 Eylül 2025 tarihleri arasında kabul edilecektir. İlgili Kalkınma
Ajansı tarafından ön incelemesi yapılarak uygun bulunan yatırım projeleri nihai
değerlendirme için Teşvik uygulama Genel Müdürlüğü’ne iletilecektir.

Çağrı ilanının detaylarına ve il bazında desteklenecek sektörlere ulaşmak için tıklayınız.

Detaylar için Sirkülerimizi inceleyebilirsiniz.

Teşvik ve 

Devlet Destekleri 
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https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/07/20250709-17.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/tesvik-ve-devlet-destekleri-2025/tesvik-ve-devlet-destekleri-2023-01-ca11181df78596c3e005401e33044057-70d2df7d08104d2f52286dbe792baeaa-d4e8a888bfb0336900682130d14bbfdd-3c3c25c1a84fe8d8b3e9858000762026-829a65d6bc1f93aa7743f7aa9ecae297-dc0bb2dcf18a0852d1b248c575778421-f3c320b00bda98713d5759ccd02e8628-ac4a7799ad789876f73c0ade81fff4ce-99f84a76cc42d72633a8bea69017ab57-e40570c6e5464d48d455ac62f24e3edf-e49d4a1834baaf2d189b5cb33d90e370-c44543e461a8059cdde845f42ab491ba-d08656f43e3092d80878c2f5fb4a98ee-46c20f17d5a1fb63b163ae6844fa7f1a
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/07/20250712-5.htm
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/tesvik-ve-devlet-destekleri-2025/tesvik-ve-devlet-destekleri-2023-01-ca11181df78596c3e005401e33044057-70d2df7d08104d2f52286dbe792baeaa-d4e8a888bfb0336900682130d14bbfdd-3c3c25c1a84fe8d8b3e9858000762026-829a65d6bc1f93aa7743f7aa9ecae297-dc0bb2dcf18a0852d1b248c575778421-f3c320b00bda98713d5759ccd02e8628-ac4a7799ad789876f73c0ade81fff4ce-99f84a76cc42d72633a8bea69017ab57-e40570c6e5464d48d455ac62f24e3edf-e49d4a1834baaf2d189b5cb33d90e370-c44543e461a8059cdde845f42ab491ba-d08656f43e3092d80878c2f5fb4a98ee-46c20f17d5a1fb63b163ae6844fa7f1a-901769b57a3cda781fcd46abaf544bc1
https://yerelkalkinmahamlesi.sanayi.gov.tr/announcement-documents/cagri-duyurusu-07-17-2025.pdf
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/sirkulerler-tr/tesvik-ve-devlet-destekleri-2025/tesvik-ve-devlet-destekleri-2023-01-ca11181df78596c3e005401e33044057-70d2df7d08104d2f52286dbe792baeaa-d4e8a888bfb0336900682130d14bbfdd-3c3c25c1a84fe8d8b3e9858000762026-829a65d6bc1f93aa7743f7aa9ecae297-dc0bb2dcf18a0852d1b248c575778421-f3c320b00bda98713d5759ccd02e8628-ac4a7799ad789876f73c0ade81fff4ce-99f84a76cc42d72633a8bea69017ab57-e40570c6e5464d48d455ac62f24e3edf-e49d4a1834baaf2d189b5cb33d90e370-c44543e461a8059cdde845f42ab491ba-d08656f43e3092d80878c2f5fb4a98ee-46c20f17d5a1fb63b163ae6844fa7f1a-901769b57a3cda781fcd46abaf544bc1-8988644f1ddd5f7f83c64a558d345c41


Ayın Öne Çıkan

Haberleri ve Yayınları

Vergi Bölümü Ortağımız Emrah Akın 4 Ağustos tarihinde
Bloomberg HT’de "200 bin TL ve Üzeri Para Transferlerine
MASAK Tarafından Getirilmesi Planlanan Beyan Zorunluluğu”
konusunu değerlendirmiştir.

Vergi Bölümü Ortağımız Emrah Akın 14 Temmuz tarihinde
Bloomberg HT’de "Fon ve Mevduat Hesaplarında Stopaj
Artışı” konusunu değerlendirmiştir.
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Şimdi oku
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ERDAL GÜLEÇ

Ortak – Vergi

Yeminli Mali Müşavir

BDO İstanbul Ofisi 

MEHMET ÖZCAN

Ortak – Teşvik ve

Devlet Destekleri

ERDOĞAN SAĞLAM

Ortak – Vergi

Yeminli Mali Müşavir 

BDO İstanbul Ofisi

Vergi kanunlarında değişikler öngören torba yasa teklifi

Plan ve Bütçe Komisyonu’nda kabul edildi

Emlak vergisinde takdir süreci bitti, yapılan takdirlere

karşı vatandaşlar nasıl dava açabilir?

Nispi dolaylı vergileri azaltarak da enflasyonla mücadele

oluyor mu? Oluyor!

Elektronik defter tutma zorunluluğuna tabi şirketlerde

hisse senedi basımının önemi

5 soruda fahiş emlak vergisi takdirlerine karşı dava süreci

Kıst dönemlerde enflasyon düzeltmesi

Teşvik Sistemi Yat İmalatını Ne Kadar Destekliyor?

Yerel Kalkınma Hamlesi Çağrısı Üzerine

Woody Allen ve Kurumlar Vergisi

Yayımlanan Makaleler &

Köşe Yazıları
T24

T24

T24

T24

T24

LinkedIn

T24

T24

T24
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https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/vergi-kanunlarinda-degisikler-ongoren-torba-yasa-teklifi-plan-ve-butce-komisyonu-nda-kabul-edildi,50533
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/emlak-vergisinde-takdir-sureci-bitti-yapilan-takdirlere-karsi-vatandaslar-nasil-dava-acabilir,50632
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/nispi-dolayli-vergileri-azaltarak-da-enflasyonla-mucadele-oluyor-mu-oluyor,50645
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/elektronik-defter-tutma-zorunluluguna-tabi-sirketlerde-hisse-senedi-basiminin-onemi,50770
https://t24.com.tr/yazarlar/erdogan-saglam/5-soruda-fahis-emlak-vergisi-takdirlerine-karsi-dava-sureci,50998
https://www.linkedin.com/pulse/k%25C4%25B1st-d%25C3%25B6nemlerde-enflasyon-d%25C3%25BCzeltmesi-erdal-g%25C3%25BCle%25C3%25A7-vqxnf/?trackingId=69c%2FaVvNV332gii4Dqx6Ug%3D%3D
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-30b9e501333e2b5e9471ad57e7a7b72b-d8cc808d75da7b37eacbbffcc73c26f9-491633454135f88c7872573b34f283ae-3c6a5345261402335c789942833e1b2e-16f26a12667673c0cdb5b1049b88b304-9426c093dc22d18dddc341f548a65cd4-79e6c30934b3a5f6b2f4a90169e50d73-6cb7ecba59bc4240054ee0f1b95eed84-3c7ed68030b7d7a5e0b4b5b8310ff6ff-9904b4a23768d737441f8cbd14a4f889-73dce3c1bf388b3a2f9cad9737d13570-3a5b43f5366bcaca9c8a1f3f8c1c35b3-a73577feaf5427767abcb5f4d4389b70-db1319b08f67c39fdfacfa8ea0bc533e-0ede1c339ddf1b9bcc0978865a612a3f-70f46327f61ef7c368ad54493b55dfd2-1dcef0585a49c857e59b5f63110121df-e0a823a948aac226a3790e7f55bc6b88-77dd662627733238899b7aeb423a70c2-697357c8c54596966bb44b3bc75a4bf7-1a34c4ff3f1bae6188a7e14bd7ee6b9d-749c208c24d0fa92e55d9b59af08ea79-9b8c928cc0312a4fae16cb2f93c5d7df-3a11adfe1598c1fd25ee005efef10866-36b57e1db8edc69c405a6ead2e906ca7
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-30b9e501333e2b5e9471ad57e7a7b72b-d8cc808d75da7b37eacbbffcc73c26f9-491633454135f88c7872573b34f283ae-3c6a5345261402335c789942833e1b2e-16f26a12667673c0cdb5b1049b88b304-9426c093dc22d18dddc341f548a65cd4-79e6c30934b3a5f6b2f4a90169e50d73-6cb7ecba59bc4240054ee0f1b95eed84-3c7ed68030b7d7a5e0b4b5b8310ff6ff-9904b4a23768d737441f8cbd14a4f889-73dce3c1bf388b3a2f9cad9737d13570-3a5b43f5366bcaca9c8a1f3f8c1c35b3-a73577feaf5427767abcb5f4d4389b70-db1319b08f67c39fdfacfa8ea0bc533e-0ede1c339ddf1b9bcc0978865a612a3f-70f46327f61ef7c368ad54493b55dfd2-1dcef0585a49c857e59b5f63110121df-e0a823a948aac226a3790e7f55bc6b88-77dd662627733238899b7aeb423a70c2-697357c8c54596966bb44b3bc75a4bf7-1a34c4ff3f1bae6188a7e14bd7ee6b9d-749c208c24d0fa92e55d9b59af08ea79-9b8c928cc0312a4fae16cb2f93c5d7df-3a11adfe1598c1fd25ee005efef10866-36b57e1db8edc69c405a6ead2e906ca7-ee210813104c21af1c07e6596985c8c1
https://www.bdo.com.tr/tr-tr/yayinlarimiz/duyurular-tr/vergi-2025/vergi-2023-001-c563beaad82eae6a3168b0c7a87597a9-ff9aa5b166aacfa018b4c9ecc90eab30-64ad01fe23f66fca6317eb7d34452240-f5bc50a008423306c4d3317b0a9ccfd0-86865914134b8c574fe7f4c6e0006370-86b80c75fdcf10af9c63f2ab2b8b73fa-30b9e501333e2b5e9471ad57e7a7b72b-d8cc808d75da7b37eacbbffcc73c26f9-491633454135f88c7872573b34f283ae-3c6a5345261402335c789942833e1b2e-16f26a12667673c0cdb5b1049b88b304-9426c093dc22d18dddc341f548a65cd4-79e6c30934b3a5f6b2f4a90169e50d73-6cb7ecba59bc4240054ee0f1b95eed84-3c7ed68030b7d7a5e0b4b5b8310ff6ff-9904b4a23768d737441f8cbd14a4f889-73dce3c1bf388b3a2f9cad9737d13570-3a5b43f5366bcaca9c8a1f3f8c1c35b3-a73577feaf5427767abcb5f4d4389b70-db1319b08f67c39fdfacfa8ea0bc533e-0ede1c339ddf1b9bcc0978865a612a3f-70f46327f61ef7c368ad54493b55dfd2-1dcef0585a49c857e59b5f63110121df-e0a823a948aac226a3790e7f55bc6b88-77dd662627733238899b7aeb423a70c2-697357c8c54596966bb44b3bc75a4bf7-1a34c4ff3f1bae6188a7e14bd7ee6b9d-749c208c24d0fa92e55d9b59af08ea79-9b8c928cc0312a4fae16cb2f93c5d7df-3a11adfe1598c1fd25ee005efef10866-36b57e1db8edc69c405a6ead2e906ca7-ee210813104c21af1c07e6596985c8c1-9ab9893c5b5291904623ecf7f5f08c1b


İSTANBUL - BDO TÜRKİYE MERKEZ OFİSİ

Eski Büyükdere Caddesi No: 14, Park Plaza K.4

34398 Sarıyer/İstanbul

+90 212 365 62 00

+90 212 365 62 01

+90 212 365 62 02

+90 212 365 62 05

bdo.com.tr

bdo@bdo.com.tr

ANKARA - BDO ANKARA OFİSİ

Eskişehir Yolu Söğütözü Mah. 2177. Sokak

Kat: 8 No: 10-B Via Twins Ofis No:62 Çankaya/Ankara

+90 312 220 25 06

bdo.ankara@bdo.com.tr 

TÜRKMENİSTAN - BDO TÜRKMENİSTAN OFİSİ

2127 (G.Gulyýew) str., 75 744000 

Ashgabat/Turkmenistan

+90 212 365 62 00

bdo@bdo.com.tr

KOSOVA - BDO KOSOVA OFİSİ

Ukshin Hoti C 4/3, Hy. A, Kati II 10000 

Prishtina

+90 212 365 62 00

bdo@bdo.com.tr

İZMİR - BDO İZMİR OFİSİ

Adalet Mah., Şehit Polis Fethi Sekin Cad., Novus Plaza

No: 4, Kat: 14 Daire: 143 35530 Bayraklı/İzmir

+90 531 895 72 96

bdo.izmir@bdo.com.tr 

Her hakkı saklıdır. BDO Denet Bağımsız Denetim ve

Danışmanlık A.Ş., BDO Denet Yeminli Mali

Müşavirlik A.Ş., BDO Serbest Muhasebeci Mali

Müşavirlik A.Ş., BDO Yayıncılık A.Ş., BDO Turizm

Danışmanlığı A.Ş., BDO İzmir Yeminli Mali Müşavirlik

A.Ş., BDO Ankara Yeminli Mavi Müşavirlik A.Ş., BDO

Akın ve Demirel Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş., BDO

Kosova L.L.C. ve Denet Barlag Maslahat anonim

şirketleri olup, BDO International Limited Üye

Kuruluşlarıdır. Her BDO Üyesi Firma, kendi

ülkesinde bağımsız bir tüzel kişiliktir. BDO

International Limited, garantisiyle sınırlı bir İngiliz

şirketidir. Ağ içindeki hizmet sunumu, yasal merkezi

Brüksel'de bulunan ve Belçika'da kurulmuş bir

limited şirket olan Brussel Worldwide Services BVBA

tarafından koordine edilmektedir. BDO, BDO ağının

ve BDO üye firmalarının her birinin marka adıdır.

https://www.bdo.com.tr/tr-tr/ofislerimiz/bdo-ankara-ofisi
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